



ВІДГУК–РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління сталим розвитком територій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

В умовах стрімких змін та викликів, що стоять перед українським суспільством, спеціальність «Публічне управління та адміністрування» набуває особливої важливості. Сучасна публічна сфера потребує фахівців, здатних швидко адаптуватися до нових реалій, приймати ефективні рішення та впроваджувати інноваційні підходи в управлінні. Розвиток демократичних процесів, децентралізація, інтеграція України в європейський простір – все це створює нові умови, де традиційні методи управління втрачають свою актуальність. Суспільство потребує нової генерації управлінців, які зможуть ефективно реагувати на виклики часу, сприяти сталому розвитку громад та забезпечувати якісне надання адміністративних послуг населенню.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника спрямована на формування у здобувачів освіти стратегічного мислення, здатності впроваджувати інновації в управлінні. Заслугує на увагу ретельний підхід до формування освітньої програми, зокрема, щодо підбору освітніх компонентів та їхньої логічної послідовності. Важливо також відзначити наявність широкого вибору навчальних дисциплін, що дозволяє студентам адаптувати навчання відповідно до індивідуальних інтересів та потреб, забезпечуючи гнучкість освітнього

процесу. Однак, рекомендується доцільність розширення навчальної дисципліни «Інформаційні технології в публічному управлінні» шляхом її доповнення та перейменування на «Інформаційні технології та комунікації», оскільки інформаційні технології та комунікації є взаємопов'язаними та формують ключові компетенції, необхідні для ефективного управління в сучасних умовах. Такий підхід дозволить забезпечити студентам більш комплексне розуміння ролі технологій і комунікаційних стратегій у публічному секторі, що в свою чергу сприятиме підвищенню якості підготовки та готовності до практичної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» демонструє високий рівень професіоналізму у підготовці фахівців публічного сектору. Програма відповідає сучасним вимогам ринку праці, враховує потреби роботодавців, що робить її особливо актуальною та практично орієнтованою, забезпечуючи випускникам конкурентні переваги на ринку праці.

Заступник міського голови – директор
Департаменту інфраструктури, житлової
та комунальної політики
Івано-Франківської міської ради



Михайло СМУШАК